
得分:

一、细心填空.(每空１分,共２２分)

１􀆰在算式７２－４８÷８中,应先算(　除　)法,再算(　减　)法;在算式２７÷
(１８－９)中,应先算(　减　)法,再算(　除　)法.

２􀆰一个数是２５的５倍,这个数是(　１２５　);４００是一个数的８倍,这个数

是(　５０　).

３􀆰３９比２个１６多(　７　);５０减去１４的差再除以６,商是(　６　).

４􀆰下面各图分别是谁看到的? 填名字.

５􀆰王阿姨拿４０元买８个面包,用６元钱买一杯果汁.一杯果汁比一个面

包贵(　１　)元,列综合算式是(　６－(４０÷８)　).

６􀆰在 里填上“＞”“＜”或“＝”.

４８÷２ ＜１２×３　　１６×８ ＞１８×６　　４８－１８÷６ ＞ (４８－１８)÷６

７􀆰一个数是７１９,比另一个数多２８,这两个数的和是(　１４１０　).

８􀆰 里应填几?

５ ×６＝３０　　　 ９３ ÷３＝３１　　　 ８０ ÷４＝２０

９􀆰(南平市延平区)从７２０里连续减去(　８０　)个９,正好等于０.
二、仔细判断.(对的画“√”,错的画“×”)(５分)

１􀆰９个１２的和与９的１２倍并不相等. (　×　)

２􀆰一个数乘任何一个非０的数,所得的积一定比原来的数大. (　×　)

３􀆰站在同一个位置观察一个物体,最少能看到２个面,最多能看到３个面.
(　×　)



４􀆰一盒彩笔１８元,买３盒付１００元应找回４６元. (　√　)

５􀆰同学们分成６组去植树,每组２８人,一共３４人. (　×　)
三、认真选择.(将正确答案的序号填在括号里)(５分)

１􀆰下面算式中,应先算减法的是(　③　).

①２１０＋１８０－８０　　　②４５０－９０×２　　　③３６０＋(２５０－１８７)

２􀆰爸爸从窗内看到的情景是图(　③　).

① ② ③

３􀆰与９００－６９９－１０１结果不相等的是(　①　).

①９００－６９９＋１０１ ②９００－１０１－６９９ ③９００－(６９９＋１０１)

４􀆰(成都市新都区)甲数是９０,是乙数的３倍,乙数是(　①　).

①３０ ②２７０ ③９３
５􀆰把６５－３０＝３５和３５÷５＝７合并成一个综合算式是(　②　).

①６５－３０÷５ ②(６５－３０)÷５ ③６５－３５÷５
四、准确计算.(共３２分)

１􀆰直接写得数.(５分)

４２×２＝８４　　４２÷２＝２１　　６０÷３＝２０　　６０×３＝１８０　　４８＋４８＝９６
２􀆰列竖式计算.(９分)
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３􀆰脱式计算.(１８分)

　８２＋３×７０　　　　　　６９－７×８　　　　　　　９×８－４７
＝８２＋２１０ ＝６９－５６ ＝７２－４７
＝２９２ ＝１３ ＝２５

　３６４＋７２÷９ 　２７５＋２４６－１４６ 　７８４－(２１５＋４８５)

＝３６４＋８ ＝５２１－１４６ ＝７８４－７００
＝３７２ ＝３７５ ＝８４



五、联系实际.(共６分)
１􀆰下面四幅照片分别是谁拍摄的? 把他们的名字填在照片下面的括号里.
(４分)

２􀆰站在窗外看到的是哪幅图? (在括号里画“√”)(２分)

六、解决问题.(共３０分)
１􀆰买水果.
(１)买１５千克菠萝多少元? (３分)

７×１５＝１０５(元) ２分…………………………

答：买１５千克菠萝１０５元。 １分…………

(２)妈妈拿５０元买了１千克香蕉,用剩下的钱买梨,能买多少千克? (４分)
　(５０－６)÷４ ２分………………………………………

＝４４÷４
＝１１(千克) １分…………………………………………

答：能买１１千克。 １分………………………………

２􀆰(亳州市涡阳县)王奶奶家白鸽的数量是灰鸽数量的３倍还多４只,王奶

奶家养白鸽多少只? (５分)
　２８×３＋４ ２分……………………………………

＝８４＋４
＝８８(只) ２分…………………………………………

答：王奶奶家养白鸽８８只。 １分…………………



３􀆰从学校到博物馆一共９６０米,游乐场到博物馆有多少米? (５分)

１６９＋２０６＋３２７＝７０２(米) ２分………………………………

９６０－７０２＝２５８(米) ２分……………………………………

答：游乐场到博物馆有２５８米。 １分……………………

４􀆰明明家今年上半年用电量如下.(单位:千瓦时)

１月份 ２月份 ３月份 ４月份 ５月份 ６月份

７５ ８２ ７４ ７５ ７８ ８０
(１)明明家上半年总的用电量是多少? (３分)

７５＋８２＋７４＋７５＋７８＋８０＝４６４(千瓦时) ２分…………

答：明明家上半年总的用电量是４６４千瓦时。

１分

……………………

……………………………………………………

(２)去年１２月底明明家的电表读数是２０５千瓦时,算一算今年６月底明

明家的电表读数是多少? 在表上填一填.(４分)

１分……

４６４＋２０５＝６６９(千瓦时) ２分……………………………

答：今年６月底明明家的电表读数是６６９千瓦时。

１分

………………

……………………………………………………

５􀆰(驻马店市新蔡县)李阿姨用１００元买了一些相同的商品,还剩６０元.
她可能买的是什么? 买了多少? (６分)
１００－６０＝４０(元) １分……………………………

４０÷８＝５(条) １分…………………………………

４０÷１０＝４(盒) １分………………………………

４０÷５＝８(双) １分…………………………………

答：可能买了５条毛巾，或４盒牙膏，或８双袜

子。 ２分…………………………………………


